

ОБҐРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:
Комплект сонячної установки для системи резервного живлення.

Система складається з сонячних панелей, контролерів заряду, матеріалів для встановлення та підключення на базі гібридних інверторів Deye SUN 20k SGD1HP3-EU-AM2. Повинна заряджати систему резервного живлення- ємністю не менше 40 кВт.год відповідно до коду ДК 021:2015 - 09330000-1 – Сонячна енергія

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Харківський національний університет радіоелектроніки, пр-т Науки,14, Харків, Україна, 61166; код ЄДРПОУ - 02071197

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі грн.
Комплект сонячної установки для системи резервного живлення. Система складається з сонячних панелей, контролерів заряду, матеріалів для встановлення та підключення на базі гібридних інверторів Deye SUN 20k SGD1HP3-EU-AM2. Повинна заряджати систему резервного живлення- ємністю не менше 40 кВт.год відповідно до коду ДК 021:2015 - 09330000-1 – Сонячна енергія	Відкриті торги з особливостями UA-2024-12-18-012985-a	1 357 500 грн. 00 коп.
ОБҐРУНТУВАННЯ		
розміру бюджетного призначення - розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису Харківського національного університету радіоелектроніки.		
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	
Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника. Якість товару, що постачається, повинна відповідати діючому законодавству, стандартам, технічним умовам виду товару,	Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена методом порівняння ринкових	

<p>підтверджуватися сертифікатом якості виробника. Усі вироби, матеріали, обладнання, комплектуючі, які будуть встановлені, повинні бути новими, тобто таким, що раніше не використовувався, придатним до використання, без дефектів, термін та умови його зберігання не порушені.</p> <p>Товар (упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів виробника, що дає можливість ідентифікувати товар, його походження, дату виробництва. Товар повинен бути упакований належним чином, що забезпечує його збереження при перевезенні та зберіганні. Упаковка повинна бути безпечною при експлуатації, перевезенні та вантажно-розвантажувальних роботах.</p> <p>Учасник повинен власними силами та засобами, за власний рахунок забезпечити та надати весь комплекс супутніх послуг, що включаються у вартість Товару та є необхідними і пов'язані із його постачанням, монтажем та пуско-налагодженням, а саме: здійснити поставку Товару за адресою Замовника: пр-т Науки,14, Харків, Харківська область, Україна, 61166 . Зазначені витрати включаються у вартість Товару під час подання Пропозиції.</p>	<p>цін, шляхом вивчення інформації розміщеної в мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу інформації про аналогічні закупівлі на сайті https://prozorro.gov.ua . Проводились ринкові консультації.</p>
--	--